Beitrittserklärung Förderverein Generation Luzifer e.V.

Bitte leserlich in Druckbuchstaben ausfüllen

Name						Vorname																
										-												
						1				1												
Straße und Hausnummer					PL	C	Ort															
E-Mail																						
Geburtstag							Mitgliedsnummer															
Conditionag	 					als Mandatsreferwird vom Verein																
						I • w	iiu v	/0111	vere	elli el	nge	liay	en									
Unsere Gläubiger-Identifikations-Nr.						DE60ZZZ00001935203																
Handynummer					Mein Beitritt erfolgt zum																	
Vereinsbeich ermächtig Höhe von 30, Kreditinstitut Hinweis: Ich I belasteten Be	e den F e - Euro ve an, die a kann inne	on meir uf meir erhalb v	nem I Non von a	Konto to go cht V	o mi ezog Vocl	ttels ene hen,	Las n La beg	stsc asts ginn	hrift chri end	einz ften I mit	nrlic zuzi einz der	h a ehe zulö n B	m 0 n. 2 ser elas	11.(Zug 1. stu)6 delete	ch v dat	Mit veis	tglie se id	eds ch	mei rsta	n ttun	g des
Kontoinhaber																						
IBAN																						
BIC																						
Bank																						
Ort, Datum											ι	Inte	rsc	hrit	t							

Abgabe im Stadion am Infostand der Generation Luzifer vor der Westkurve oder postalisch an:

Datenschutzerklärung

Ich willige ein, dass der Förderverein Generation Luzifer e.V., als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten, wie Namen, Vornamen, Geburtsdatum, Anschrift, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und genutzt werden.

Die Datenerhebung ist notwendig zum Zwecke der Organisation und zur Erfüllung des Vereinszwecks. Eine Datenübermittlung an Dritte außerhalb des Vereins findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt. Maßnahmen nach Vorschrift der DSGVO werden durch den Verein erfüllt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der gesetzlichen oder steuerrechtlichen Vorschriften aufbewahrt werden müssen. Neben dem Recht auf Auskunft bezüglich der zu seiner Person bei dem Verantwortlichen, Förderverein Generation Luzifer e.V., gespeicherten Daten hat jedes Mitglied im Rahmen der Vorgaben der DSGVO das Recht der Speicherung der daten, die nicht im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben für bestimmte Zeiträume vorgehalten werden müssen, für die Zukunft zu widersprechen. Ferner hat das Mitglied im Falle von fehlerhaften Daten ein Korrekturrecht.

Ort, Datum

1. Unterschrift Neumitglied, bei Minderjährigen bedarf es der Unterschrift eines Erziehungsberechtigten

Weiterhin willige ich ein, dass der Verein Generation Luzifer e.V. meine E-Mail-Adresse zum Zwecke der Kommunikation nutzt. Eine Übermittlung an Dritte findet nicht statt.

Ort, Datum

2. Unterschrift Neumitglied, bei Minderjährigen bedarf es der Unterschrift eines Erziehungsberechtigten

Zudem erkläre ich meine Einwilligung, dass der Verein Generation Luzifer e.V. Bilder von sportbezogenen oder gesellschaftlichen Veranstaltung sowie nicht kompromittierende Bilder von Einzelpersonen oder Kleingruppen auf der Webseite des Vereins veröffentlicht.

Ort, Datum

3. Unterschrift Neumitglied, bei Minderjährigen bedarf es der Unterschrift eines Erziehungsberechtigten

Abgabe im Stadion am Infostand der Generation Luzifer vor der Westkurve oder postalisch an: